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Gen Z: Γεννημένοι-συνδεδεμένοι 

Δεν σκέφτονται παρά ένα κινητό, είναι μονίμως πάνω από μία οθόνη και το 

κινητό έχει γίνει η προέκταση του χεριού τους… κι άλλες χιλιάδες φράσεις που 

συνοδεύουν τα παιδιά της Gen Z δηλαδή, 

της γενιάς Ζ. Ποια όμως είναι πραγματικά η 

Gen Z; 

Η Gen Z αποτελεί την πρώτη τεχνολογική 

γενιά όπου τα παιδιά της -όσοι έχουν 

γεννηθεί ανάμεσα στα τέλη των 90s έως το 

2010- είχαν από μικρή ηλικία πρόσβαση στο 

internet συνεπώς , έχουν σε μεγάλο βαθμό 

εξοικειωθεί με τον ψηφιακό κόσμο. Πολλοί 

έχουν συνδέσει την Gen Z, με την 

κατάθλιψη των μονίμως καλωδιωμένων και αγχωμένων παιδιών, την 

υπερκατανάλωση, τα  trends και τα challenges, την βαρεμάρα και την τεμπελιά  ή ότι 

«γυρίζουν πλάτη» στον πραγματικό κόσμο στρέφοντας έτσι την προσοχή τους στο 

διαδίκτυο και στις αμέτρητες υπηρεσίες του. 

Δυστυχώς από τη μεριά ενός εφήβου οι λόγοι για να αγνοήσει την κοινωνία είναι 

αρκετοί… Ο κόσμος των μεγάλων, σε μπλέκει σε έναν ιστό συμφερόντων, σε 

αποθαρρύνει και σε υποτιμά θέτοντας σου εμπόδια, χρησιμοποιώντας αναχρονιστικές 

ιδέες σε εμποδίζει να εξελιχθείς και κάπως έτσι είμαστε παιδιά μιας γενιάς DIY, μιας 

γενιάς ΚΑΝΕ ΤΟ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ. 

Ωστόσο, είμαστε αρκετά ενωμένοι κι αυτό χάρη στο 

διαδίκτυο. Χρησιμοποιώντας τα social media (Instagram, 

Tik Tok, Snapchat, YouTube, Twitter κ.α.) επικοινωνούμε 

και μοιραζόμαστε τις σκέψεις και τις ιδέες μας. Η Gen Ζ, σε 

σύγκριση με τις προγενέστερες γενιές είναι πιο 

ευαισθητοποιημένη και κινητοποιημένη γύρω από 

κοινωνικά και περιβαλλοντικά ζητήματα. Όλοι εμείς, τα 

παιδιά της Gen Z, έχουμε αναλάβει να 

ξαναδημιουργήσουμε αυτόν τον διχασμένο κόσμο, να 

δώσουμε με την ελπίδα και την ενεργό μας δράση 

«κλοτσιά» στα στερεότυπα, στις προκαταλήψεις και σε ότι 

μας κρατάει πίσω…  

Οπότε, ας σταματήσουμε σαν κοινωνία να κατακρίνουμε το 

πρωτόγνωρο και το διαφορετικό, ας το υποδεχτούμε με την 

σκέψη ότι μπορεί να φέρει ένα κύμα προόδου κι εξέλιξης. 

Άλλωστε είμαστε η Gen Ζ… γεννημένοι-συνδεδεμένοι με την πρόοδο είτε αυτή 

αφορά την τεχνολογία, είτε την νοοτροπία! 


